



包公斩价



4月30日-5月3日

五一购家电 只来百大电器

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

赵忠祥批“点翠” 网友：动物世界发话了 是非不分 恶小不为

近日，天津青年京剧团程派青衣、国家一级演员刘桂娟因为一则“点翠头面”（注：生生拔下翠鸟的羽毛制成的头冠。）的微博引发网友热议，有网友质疑其残忍，刘桂娟及另一部分网友则坚持认为这是对艺术的追求。4月25日，央视主持人赵忠祥更新微博，批判传统点翠是非不分。

赵忠祥在微博写道：“犀角可入药，熊胆可入药，虎骨亦可入药……那是从前，现今科学研制替代品，既保护生态，又能为人类医学服务，这已是文明进步的潮流。京剧服饰也应如此，难不成为穿虎皮坎肩而再杀虎取皮吧，几根鸟毛暂找不到替代也没必要吵吵力挺，那真是是非不分了。‘善小为，恶小不为。’”

不少网友纷纷留言力挺：“顶~不因恶小而为之。”“支持赵老师的说法！”“赵老师对野生动物还是有感情的。”“动物世界发话了。”



演员刘桂娟

合肥电子竞技大赛开战

星报讯(记者 江锐) 4月25日，合肥市第二届电子竞技大赛在中国科技大学揭开战幕。本次电竞大赛将成为合肥市最大的电子竞技体育赛事，旨在推广电子竞技，让广大合肥市民感受电子竞技的竞技体育的魅力，以加强各电子竞技战队之间电子竞技交流，提高合肥地区电子竞技整体水平。

据合肥市电子竞技协会秘书长吴文

文介绍，本次赛事横跨4月至10月，历时半年，范围辐射全市，包括中国科技大学、安徽大学、安徽农业大学、安徽医科大学等近25所高校电竞精英组成。比赛分为校园赛、网吧赛和总决赛三个阶段，项目除了有第一届的《英雄联盟》之外，另添加了《FIFAOnline3》、《NBA2K》，满足更多爱好者。

安徽药辅专家出版“药考终极兵书”

星报讯(记者 孙婷) 执业药师考试一直是很多考生所头痛，因为它招考的对象大多是已经在工作的人员，短期备考让人力不从心。目前，就有一套由人民卫生出版社出版的《2015 国家执业药师资格考试考前冲刺100天》丛书出炉，由安徽小哥、被称为“身边的药

辅专家”陈纭编著。陈纭2004年初涉执业药师培训，从业数十年开展了数千场公开讲座，成就了如今的百度认证名师、全国数家培训机构顶级名师。陈纭擅长于深刻分析各章节考点分值比例，把握国家执业考试命题规律，帮助考生迅速突击。



昨日上午，合肥广播电视台副台长陈程宣布首届全城花车巡游大直播活动正式开启。三组花车出发途中，主持人向广大市民直播介绍了合肥的悠久历史、城市新貌和规划前景，花车上演员们的精彩表演也为省城市民的生活增添了色彩。

记者 吴笑文

GREE 格力
掌握核心科技

专心·专业·专家 全心全意 格力专卖店



格力空调 5.1“提前放价” 现在放心买5.1自由玩

五一买空调 一定选格力

世界名牌 格力空调 5.1黄金风暴半月惠不停!

4月20日-5月5日 高品质·工薪亲民价

买空调，要买就买好的！

格力，30年专业制造好空调



上面两幅图为省城合肥长江西路某知名别墅区空调外机实拍。图一为别墅交付时赠送配备的中央空调，由于质量问题，目前已经锈迹斑斑，根本无法使用，形成巨大的社会资源浪费。图二为另一业主拆除原来的中央空调外机，换了一排格力家用空调。好空调才能让您的财富更保值。

格力坚持专业化30年，30年来心无旁骛，不为外界所动，坚持一门心思只做空调，把空调做精做深做透，不断突破，掌握空调领域内诸多尖端科技，成就中国空调行业的世界名牌，唯有专业才能卓越！

格力五一黄金风暴半月惠不停，平均每店限20台，先到先得售完即止。以上活动详询各格力网点。*世界名牌2006年荣获。

安徽格力网上商城同步销售 (www.igree.com.cn)

格力空调第27届全省免费维修月仅剩最后 4 天，敢于承诺源于对品质的信心！6年包修 + 每年2次免费维修 = 用户0烦恼 省内服务热线：0551/62666666